MT-S&

BEEAER

EXEHEE YRR B 13L/min/BR, ADKIB37T, HAKIR3ZT, AKURIKER27C (183 =4.535kW)

W—T | N ]

T E (D) MT-552 I MT-852 MT-1052 [ MT-1552 [ MT-2052
1] e 5 | 75 10 15 | 20

5 ® | — s 08 T 1035 FRPEM&/N— LR 71 FEa~v - 2)UN8.5(HZTEI-1032)
NE | % # | ¢mm 850 850 1,080 1,216 I 1,335
THE| B S (BOMEL) A 1,620 1,690 1,675 1,895 i 2,100

BRAKADB L UHA A 32(Rp174) 40(Rpl%) 50(Rp2)

g 4 — X — 78 —] A 25(Rp1) 32(Rp./4)

3 ¥ L > A 25(Rc1) 32(Rc1l4)

% |[®BK] 8 B A 15(Rpl%)

a [ F B A - - [ 15(Rpls)

By W B kW 0.065 0.1 I 0.2 | 03
i £ B B R A 0.47/0.44 0.78/0.78 | 1.31/1.31 | 1.75/1.69
B 2] — AC34 200V 50/60Hz

] % XK £ | Umin 65 97.5 130 195 260
% # B 4| kw 22.67 34.01 45.35 68.02 90.70
X & 1 % | kPa 10 15 13 16 24

£ & ® B | ke 50 59 63 75 115
& & B & | kg 128 137 167 201 270
BH | ¥ B (50/60Hz) A 0.39/0.37 0.61/0.58 0.65/0.65 1.19/1.18 1.51/1.52
it B R ®H (50/60Hz) | kW 0.08/0.08 0.14/0.14 0.15/0.16 0.29/0.29 0.38/0.4
e B E SHK10-T
BB | Y=L —nERY A TRK12-1E TRK12-1E TRK12-1E
# X0 (il (50/60Hz) 0.5 0.9 1.7

BN BAXXBE A | mm M10 X150 34 M12x 200 3% I M16 X250 4K

E) | SHEED, BRAFEHRTEEBOBEERLET,

2. KIERKIGEEAKBEFICE (THH5KAAEEL HBIKE TORIBRETRLET,
3I.BMBILLYEFOROAHY FTHRBHERITHRERMBEOHNI~T1E TIHEBRMIT 2~ TT,
4R ERERESTE-> (EET 5258, EEBN  HBBHIAE(LY FT0T, EGHMLSBEBOKRCIBLTY—vAL YL —4BELTTF &V,
5 H—2ANL—RENER(BEMMEMO A CERBRME, PRI E TCERBRMBEX |15, L83 TCERBRMEX |.2f5)

B~ AR

MT-552,852 MT-1082,1552 MT-20S82
@tsvi
D <! T 1 2] 11
= \J E ‘i
gy 4= | T
©@%-s170- ®atigkn o ¥
o //L‘L o ©>{ 170 frsh
ERAAD ®
Btz E- 230 |
O —41 e«@
0K [JK w
2 [ T
i /8T N o
| SR AN O
@uxe y { RV
e osse | s /¢ | &9
‘Mm
FOPrANS
A A
IE (RER) il (REH)
F#TER
BE-125 | ST (mm) E & [ ® (mm)

s 4D H L1 L2 L3 L4 H1 Hz Ha Qi Ri_| R St
MT-552 850 1,620 90 120 100 — 29 183 318 343 349 | 138 272
MT-852 850 1,690 100 120 100 - 29 183 318 343 349 | 138 277
MT-1052 1,080 1,675 100 110 200 140 33 210 320 470 495 295 425
MT-1552 1,215 1,895 140 110 200 140 33 210 320 535 560 360 500

RS AT iE(m 2 A X B B T & (mm)

B A | B [ E F G | K M N [P
MT-552 651 | 376 188 75 100 80 | 150 70 150 | 200
MT-852 651 376 | 188 75 100 80 | 200 70 200 250
MT-1052 876 506 | 253 75 93 | 73 | 200 70 T 200 250
MT-1552 999 577 | 2885 75 93 | 73 | 200 70 | 200 250

10




1

Wt

et (R E3L/min/BR, A B KIR3TC, A KIR32T, AFURIGREL7T (18R =4.535kW)

=7 h B
HE (H6) 7L MT-3052 | MT.4052 [ MT-5051 [ MT-6051 ] MT-80S1 [ MT-10051
B RS 30 | 40 50 | 60 | 80 i 100
[ R FRPIRm/S— LR T 1 b, 7 2ILNBS(RETEI-1032)
LS AN = | gmm 1,510 1,710 2,040 2,040 2,270 2,270
Tk W & (BBMEEL) | mm 2,305 2,265 2,475 2,480 2,670 3,195
EBRAKADS L UHA A 65(Rp2l%) 80(Rp3) 100 UEHI0KZ Z - Y)
B [#-—~"-—708—]A 40(Rp17%) 50(Rp2)
¥ F v ST A 40(Rp1l%) 50(Rp2)
® |[®K] B B A 20(Rp%4) 25(Rp1)
a F [3] A 20(Rp%4) 25(Rpt1)
BE | H Pl kW 0.4 0.75 15 22
B ® B2 B R A 5.4/4.7 7.0/6.2 7.0/6.3 9.9/8.9
B & — AC3¢ 200V 50/60Hz
L] * g3 & [ L/min 390 520 650 780 1,040 1,300
% # B R 136.0 181.4 226.7 272.1 362.8 453.5
L3 E L] % | kPa 38 21 25 30 20 25
ET & ® B | kg 210 275 400 435 590 620
& &= B # | kg 505 615 1,005 1,040 1,465 1,495
®Y | & & Bt (50/60Hz) A 4.5/4 4.8/4 5.5/5 6.3/5.6 6.8/6.1 9.7/8.6
50 | H B E H (50/60Hz) | kW 0.59/0.56 0.66/0.56 0.93/0.87 1.2/1.1 1.8/1.7 2524
B | B B SHK10-T SHK20-T
BPA | Y—vAL -0 A TRK12-1E TRK12-1E TRK20-1E
5 ¢ ) Fp{f (50/60Hz) 5 g9 11
BBALP FAXXEE K | mm M16 X 250 4K
E) 1L AKIRES, BRASMISHHEEROELRLET,
2. KERKGEEAREBCHTEAHAAQEE, HHKE TORBKERLET,
3. BIEICL UETFORVASHY £ THEDEREERERMENKI~TE THBIEMIE N2~ TT,
4 EEHEERE A TE- CEET 588, EEER - ERENIKRE (ALY ETOT, BEHHZRBORRCEL T -7 L —E2BELTT L,
5. H—7 ) L —BF0BLCEGEHMERO & CERBRD, R TCERERMB X . 1, £HF TERERMEX | 218>)
6. MT-100S1I3AKE & —> > IHPEENTWET O TRIBEIALETT,

AR

MT-3052,40S52 MT-5051,60S1
| Il =
R

@74-137A~
DEL
ARBFL (77714

@l 5
L RN (7775}

1466
EE (RER)

®0
(W)
2) BRANL URATELEIC20~30mmTH >TOET, [ N4 ER 0B S EEBARL R HEE FE, [ ~Nake |0Us (8 LU ERY)EERBVET,

D A0
K@tEE 0 el e S
R 1r - _
inz: ([
DX [GF:F:2:]
E70 (30X40

$aLCiE
AROEE

MT-100S1

DAgO FD—S'?O
8
sETAD ggr T
3
or:E 3 e
. FILIHE

AROfE

1626
EE (RER)

BRETHER
EEEE|  AE T Emm) B & £ & (mm)

B $D H L1 L2 L3 L4 Hi1 H2 H3 Q1 R1 S1
MT-30S52 1,510 2,305 190 40 190 190 30 194 370 650 675 655
MT-4052 1,710 2,265 190 40 190 190 90 210 370 765 790 770

ER &S A (mm)

IR A B C

MT-3052 1,012 - —
MT-3052 1,152 — =




WEELE

o

ARETEE EERKBI3L/min/BIR, AAKIR3TT, HAKIEI2T, ATURIKER27T (1R = 4.535kwW)

=7 x ]

R B (B MTE-12552 | MTE-15052 | MTE-17552 | MTE-20052 | MTE-25052 | MT-30052 | MIE-35052
L] = P o 125 150 | 175 | 200 250 300 | 350
% &1 - FRPEF&®(E . 74K —(3 - +3.6Y7.8/2.7))

A | S % | $mm 2,900 3,300 3,300 ] 3,300 4,400 4,400 I 4,800
Tl B X (BMBEL) | mm 3,381 3,841 3,897 1 3,897 4,170 4,170 | 4,529

FERAAOE L UMD A [ 5ROEMKTF L) 150 (FFUTE 10K 7 5> ) 200U EDIOKT 5> Y)
% R s e 50(Rp2) 80(Rp3) 100(Rp4)
: : S A 50(Rp2) 80(Rp3) 100(Rp4)
WA 20(Re¥4) 25(Rc1) 32(Ret1la) 40(Rc11%)
-~ B A 20(Rc34) 25(Rc1) 32(Re1ls) 40(Re11%)
B kW 3.7 37 [ 5.5 | 5.5 5.5 5.5 75
w1 A 16/14.8 16/14.8 | 238/21.0 | 238/21.0 | 258/24.8 25.8/24.8 34/31.0
B — AC3¢ 200V 50/60Hz N
& ] Umin 1,625 1,950 2,275 2,600 3,250 3,900 4,550
H W 566.9 680.2 794.0 907.0 1134 1,360 1,587
% [ kPa 30 33 33 33 37 37 40
2| kg 760 980 1,010 1,050 1,570 1,650 1,900
B | kg 1,640 2,210 2,240 2,280 3,780 3,870 4,260
A 16/14.8 16/14.8 23.8/21.0 23/21.0 25.8/24.8 25.8/24.8 34/31.0
KW 4.1/4.1 4.2/4.2 5.9/5.9 6.0/6.0 6.2/6.2 6.3/6.3 8.5/8.5
— SHK25/20-T SHK35/25-T SHK35-T SHK51-T
BB Y—=AYL—OERE A TRK25/20-1E TRK25-1E TRK25-1E TRK50-1E
% % O 5 > i (50/60Hz) 22/15 29/22 29 42/35
| ERANE YAXXEBE KB | mm | MI6x200 6% | M16 X 200 8K
E) | SRS, BRUSMEIRAEEROBELERLET,
2. KERKSEEKRB CH T DAHKAQEENSEIK E TORBEAERLET,
3.BMIZL UETORBVASDY £ THEHERITER BRMED K3~ 1E THEBFMISH2~68 TT,
4 RHEERESTE-> TEET 2158, BEEER - HBREHEIXE(AVETOT, BEMNSHEBOKRACTELTY—< L)L —52BELTTAL,
5. H—2 )L —RENER(EGZHMEMOACERERE, P TCERERMBEX . 12, 283 TCERETMEX | .215)
« XY
B-EE
MTE-12552 MTE-150S2-350S52
i M
=l
c-1| I\

]

|

| L

awiakn A
U - mi‘ jwmvf’
L u\%mﬁﬁmﬁ~ 520X H300 @4 (P
’lﬁgmm\m o B UK ~ 580XHI00
i V\f;c @fﬁ 4K AD
=7 _@] T
o X%
3 (50X2501 A XD160 4— (50X250) XX D160
EETEE
B (mm) E & 2 ® (mm BT (mm)
= ¢D - H H1 Hz Ha Ha Hs Wi W2 Ws A B

MTE-15052 3,300 3,841 480 57 240 910 170 280 400 218 2,263 3,200
MTE-17552 3,300 3,897 480 57 240 910 170 280 400 218 2,263 3,200
MTE-20052 3,300 3,897 480 57 240 910 170 280 400 218 2,263 3,200
MTE-25052 4,400 4,170 530 70 270 975 200 330 500 269 3,041 4,300
MTE-300S2 4,400 4,170 530 70 270 975 200 330 500 269 3,041 4,300
MTE-35052 4,800 4,529 530 70 270 950 200 330 500 269 3,323 4,700

iE) MTE-12552~350S2D#F&(CDV\ T, BT5>T -
Ny R BLUERALPIRBEL TSN EEA,
B TEB S,




	cooling_tower11.pdf
	cooling_tower12.pdf
	cooling_tower13.pdf

